

# 迎接金融科技革命

香港一家新的金融科技公司在營運首年已三度擴張，發展非常迅速。



亞盟金融業務分為三大範疇：資產管理、私募股權投資和貸款。公司致力物色世界頂尖的解決方案，以減少投資阻力、增加透明度並創造最大的投資回報。

公司於2017年在港開設辦事處，由於業務迅速擴展，辦事處已三度搬遷。現僱有35名員工。

公司的策略合作夥伴點融已累積逾五年在中國內地提供金融科技解決方案的經驗，並聘有超過600名工程師。為了與點融的工程師緊密合作，亞盟金融在深圳設有一個20人的專門技術團隊。由於香港擁有充沛而多元的金融、法律、營運和銷售人才，公司未來的發展策略，仍然會著重於增聘人手。

點融執行主席兼創辦人 Soul Htite 表示從最初便認為亞盟金融的業務願景和點融可靠的金融科技解決方案能完美配合。Htite 解釋道：「美國消費信貸，供應鏈金融以及應收帳款仍然是一個非常具有吸引力的資產，而現在利用點融強大的金融科技基礎設施，亞洲不同機構和專業投資者均可以接觸到這類資產，以及其他高質素而波動性低的投資類別。」

## 香港政府以行動表示支持

香港不但是環球資本流動的必經之地，更匯聚眾多投資者、擁有穩健的法律體系和監管制度，加上優秀的語言能力和深厚的人才庫，亞盟金融因而選擇把總部落戶香港。

亞盟金融創辦人兼行政總裁伍楊玉如表示：「政府最近為確保香港有能力培育本地金融科技公司而採取的監管措施備受歡迎。鑒於我們公司的業務模式針對全球各地的投資者和資產，將總部設在



**香港政府創造了一個有利營商的環境，不單令我們在此成立以至擴大新公司的規模不僅變得容易，更受到積極鼓勵。」**

**亞盟金融  
創辦人兼行政總裁  
伍楊玉如**

香港能為我們提供面向全球客戶及資產的優勢，聯同位於台灣和新加坡的代表處，亞盟金融將能為本地客戶提供更佳的服務。」

金融科技運用科技降低投資過程中的交付成本以及阻力，從而為客戶帶來更好的服務體驗及回報。吸引了眾多金融科技公司在香港開業和擴張。

伍楊玉如補充道：「作為北亞的中心樞紐，香港具有獨一無二的地位。亞盟金融能利用這個獨特優勢，身處全球最優越位置以物色科技解決方案、投資資產和資金，從而提供集結最佳的投資產品。」

伍楊玉如解釋道：「香港政府創造了一個有利營商的環境，不單令我們在此成立以至擴充新公司的規模變得容易，更得到積極鼓勵。投資推廣署就促進品牌建設、建立關係網絡等提供支援，而且

扮演著商界與政府之間的橋樑，這證明了香港政府對這個行業的支持。」

她續說：「投資推廣署在查找適合我們參與的相關論壇和活動方面亦提供了寶貴的協助。最近，投資推廣署更將香港金融科技週帶到國際舞台，這意味著我們將能吸引更多的國際資本以及金融科技公司進入香港，除了有助於交流學習，更能讓金融科技業跨足到其他地區。」

展望未來，亞盟金融的目標是利用科技的發展提供投資者更多投資產品，亦只有這樣，投資者才能以最完善的資訊判別最適宜的投資產品，公司亦能以最低的基礎設施及人力成本接觸更多合適的投資者，使來自韓國和日本等不同地區的投資者能夠更容易接觸 FinEX Asia，擴大他們的投資組合。

最後，伍楊玉如為行業新參與者提供一些建議，她總結道：「新進金融科技公司應善用香港政府提供的免費資源，包括投資推廣署絕佳的資訊和實用指引。為達至成功，了解和尊重當地的監管框架亦至關重要。時機也是一個考慮因素，因為只有了解市場的人才能把握有利的條件和豐富的機會。」

## 亞盟金融

- 推出了亞洲第一個金融科技資產管理平台
- 已取得兩個證監會牌照；聘有逾35名本地員工，其配置的消费信貸和私募股權資產超過2億美元

 [finexasia.com](http://finexasia.com)